

ГЛОБУС

Общешкольная газета



Газета ГБОУ СОШ №306
Адмиралтейского района

№6 (90) Апрель-май 2024
Читайте газету на сайте школы

<http://sc306.narod.ru/Gazeta.html>



Колонка главного редактора

Привет жителям планеты 306! Подходит к концу учебный год. О был для всех разным, но богатым на события. Для вас — новый выпуск нашей газеты. Сегодня он о том, какие достижения останутся у вас в памяти.



И это не только учеба. У каждого из нас есть свои маленькие успехи, которые помогают двигаться по жизни дальше. Это и новые знания и увлечения, новые друзья и успехи в помощи родителям и друзьям... Это то, что для нас очень важно, то, что помогает взрослеть.

Сегодня в номере: Подводим итоги учебного года. Интервью с известным человеком — Анной Павловной Бакашкиной.

Дорогие читатели! Ждем ваших заметок и фотографий о том, что вас волнует. Пишите нам!

Редколлегия газеты «Глобус»

Победа школьного театра

Школьный театр 7А класса под руководством Инны Александровны Лисовой успешно представил школу и отделение дополнительного образования на Межрегиональном конкурсе творческих исследовательских проектов школьников "Культурный багаж".



Ребята не в первый раз участвуют в данном проекте. Второй год коллектив школьного театра проходит длинный путь, проделывая большую работу: репетиции, изготовление костюмов и реквизита для выступления и снова репетиции. Все это не зря! Успешное выступление и заслуженная победа. Желаем нашему театру новых выступлений и побед!



Поздравляем учащуюся коллектива "Человек в мире финансов" Ангелину Любоненко с победой в конкурсе мультимедийных презентаций и графических работ "Наук просторный храм"! Конкурс был посвящен 300-летию со Дня основания Российской Академии наук и проводился среди школьников Адмиралтейского района Санкт-Петербурга.

Покорители спортивных вершин

Наши ученики не перестают покорять всё новые и новые вершины! Братья Власовы приняли участие в первенстве Санкт-Петербурга по каратэ киокусинкай. Поздравляем ребят с прекрасными результатами и желаем дальнейшей побед! Так держать!

Власов Роман занял 1 место 🏆 Власов Денис занял 2 место 🏆



ЮИД побеждает!

Команда инспекторов дорожного движения всегда успешно выступает на соревнованиях. А руководит командой Анастасия Сергеевна Удегова. Финал регионального этапа Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2023» (2 место).



Региональный слёт – конкурс отрядов юных инспекторов движения Санкт-Петербурга (3 место). Региональные многоэтапные лично-командные соревнования на лучшее знание правил дорожного движения «Знатоки ПДД» (3 место). Молодцы!



ГЛОБУС КЛДС



Знаем и любим наш город!

Ученики 2а класса с классным руководителем Марией Васильевной Паскар побывали на автобусной экскурсии по городу и приняли участие в игровой программе "Ключи от города", которую организовали родители класса. Ребята посетили Биржевую площадь, Дворцовую площадь, Александровский сад и другие известные места Санкт-Петербурга. А на Дворцовой площади увидели репетицию военного оркестра к Дню Победы. Во время экскурсии ребята разделились на группы и выполняли задания. Было очень активно, весело и интересно.



С Днём Победы!



Ежегодно в канун Дня Победы в нашей школе у стенда "Памятен свой герой" проходит традиционный почётный караул, в котором приняли участие ученики с 3 по 7 классы. Ребята участвовали во Всероссийской акции "Гвоздика памяти", в которой каждый желающий принес цветы к портретам участников Великой Отечественной войны.



8 мая представители ученического актива школы посетили ежегодную акцию возложения цветов к стеле народного ополчения на Садовой улице, посвящённую 79-годовщине победы Красной армии и советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. Были возложены цветы к мемориальной доске Винокурцеву Павлу Дмитриевичу, который спас ребенка во время обстрела.



Алексеева Елена Николаевна, классный руководитель

ЗАБ класса: Прошедший учебный год был очень плодотворным! Мы прошли программу «Орлята России», учились работать в команде, брать на себя ответственность и инициативу, искать информацию. Все дружно участвовали в волонтерских акциях. Любим бывать в музеях. Мы знако-



мились с Эрмитажем (у нас есть абонемент). Мы с удовольствием участвовали в районном конкурсе ПДД «Зеленый огонек». А еще мы поучаствовали в химическом шоу, были в театре и слушали увлекательные

рассказы наших шефов из 7Б класса о странах мира. За



год класс стал намного дружнее и ответственнее. Много творческих ребят, которые с удовольствием участвуют в делах класса. А еще нам помогают ученики—шефы из 7Б класса. Спасибо им за интересные занятия.

Ни минуты покоя!

Интервью с интересным человеком



Кто не знает Анну Павловну Бакашкину! Ей удастся одновременно появляться в разных местах, лучезарно улыбаться окружающим, отвечать на миллион вопросов и быть в курсе всех школьных дел! Как же непросто было поймать тот миг затишья, когда можно было спокойно задать во-

просы Анне Павловне и поговорить по душам. Но чудо свершилось, и разговор получился. Итак, знакомьтесь: **Анна Павловна Бакашкина**, педагог-организатор, заведующий ОДОД, педагог дополнительного образования, руководитель школьного спортивного клуба «Стайер».

Анна Павловна, Вы несколько лет возглавляете школьное отделение дополнительного образования. Чем для Вас интересна эта работа? Доставляет ли она Вам удовольствие?

Эта работа на самом деле интересная, но не всегда. Существует много бумажной работы и большое количество электронных отчётов. Интерес заключается в первую очередь в том, что это общение с педагогами, детьми и их родителями. А также это погружение в различные сферы (техническая, социальная активность и другие).

Мы знаем, что Вы ещё и наставник. А какие главные качества должны быть у педагога-наставника?

У педагога-наставника как минимум должны быть: доброжелательность, любовь к детям и тому, что ты делаешь,



открытость, внимательность (к проблемам ребёнка).

Ещё я являюсь не только педагогом-наставником детей, но и взрослых!

Чему научились у Вас и чего достигли Ваши подопечные?

Сейчас ребята, которых я наставляла делятся своими успехами и достижениями (некоторые уже даже на рабочих местах). Для меня ценно, что они поддерживают со мной связь. Совет школы до определённого момента были моими любимыми наставляемыми.

Их достижения я могу увидеть и по сей день (наш советник по воспитанию Коробкина Анастасия Юрьевна, Чайка Полина - трижды полуфиналистка Всероссийского проекта "Большая перемена"). Они научились быть открытыми, не бояться совершать ошибки и любить своё дело.

В чём заключается счастье наставника?

Для меня настоящим счастьем является то, что ребята поддерживают со мной общение, хотят достигать чего-то и проявляют любопытство, а также я вижу их становление и развитие.

Мы с удивлением и гордостью узнали, что Вы являетесь донором. Почему Вы им стали? С каким чувством Вы идёте сдавать кровь?

Стала я донором в 2019 году. На самом деле я им стала совершенно случайно: я принимала участие в конкурсе, где нужно было совершить доброе дело. Для моих друзей и знакомых добрым делом стала донорская акция, но никто не пришёл. Я же не отказалась от мысли сдать кровь и пошла в одна!

Мне понравилась эта процедура, общение с врачами (трансфузиологами). За моими плечами уже 9 донаций. Следующую планирую в мае (уже записалась).



Я хожу сдавать кровь зная то, что я кому-то помогу (в аварии, неудачной операции и т.д.).

Как ваша семья относится к такой многогранной деятельности? Вы ведь ещё ведёте активную работу в социальных сетях.

Отрицательно!

Муж против выставления в социальной сети информации о семье, но при этом, когда эти фотографии или видео набирают большое количество просмотров и лайков, очень радуется. А мои дети ещё не понимают, что их снимают. Они ещё не знают, что такое социальная сеть.

А можно ли жить в наше время без социальных сетей?

Нет, сейчас это практически невозможно. Их надо возглавлять, нести полезную информацию, рассказывать о важных событиях и возможностях (конкурсах, проектах, мероприятиях), рассказывать о семейных увлечениях и т.д.

Анна Павловна, у Вас двое малолетних детей. Хватает ли времени с ними поиграть, погулять, пошалить?

Конечно! Это нам приносит большое удовольствие. Моя младшая дочь Дарья любит петь и танцевать. Соответственно, мы слушаем музыку, танцуем и поём с дочерью (особенно она любит песни Виктора Цоя). Я бы не сказала, что мы фанаты этого исполнителя, но ребёнок его песни обожает! А старший сын Олег изобретает, лепит, конструирует 3D ручкой. Мы с мужем делаем всё, чтобы обеспечить досуг нашим деткам.

Анна Павловна! Мы желаем Вам новых творческих успехов и идей, задора, неутомимости, а для нашей школы—больших и интересных проектов!

PS. Как нам стало известно, Анна Павловна и Анастасия Юрьевна Коробкина, советник по воспитанию посетили Городскую станцию переливания крови и совершили донации, а также вступили в регистр доноров костного мозга. Спасибо за чьи-то спасенные жизни!

Интервью провел Илья Федоров, наш спецкор

